

# Doprovodné atrakce



## Malý inženýr

Malý inženýr je doprovodný program akce DejVíce Technice. Je zaměřen na všechny věkové kategorie, především pak na děti předškolního a školního věku. Účastníci této soutěže budou mít možnost získat po absolvování jednoduchých disciplín diplom Malého inženýra.

Průběh: Dítě (s doprovodem) přijde na studijní oddělení, kde dostane index se svým jménem a všechny potřebné informace. Pak už se může vesele vrhnout do plnění jednotlivých úkolů. Jejich stanoviště budou jednak ve fakultních stáncích, kde budou umístěny disciplíny s odborným zaměřením a jednak venku mezi stany – tyto disciplíny budou spíše sportovního charakteru. Soutěžící získá za každý úkol, pokud ho splní, razítko do indexu.

Každý soutěžící může absolvovat disciplínu, kolik chce, podle počtu obdržенých razítek získá modrý nebo červený „vysokoškolský diplom“ a drobnou cenu.

Namárkou některé z disciplín: zahodit zastaralý mobil do koše, točení klikou starého telefonu, ošetření úrazů, poznávání staveb na obrázcích, poznávání dopravních značek, architektonické pexeso, sportovní hry (chůďa, střelba na terč aj.)

## Studijní oddělení

Stánek studijního oddělení je vstupní branou k prezentaci jednotlivých fakult a k doprovodnému programu akce DejVíce Technice. Pokud se chcete dozvědět cokoliv o možnosti studia na ČVUT, najdete zde stánek, kde vám ochotně poradí. Navíc zde své zájemci budou mít i soutěže Malý inženýr, Pojídání koláčků a Malování. Na studij-

ním oddělení se do soutěží můžete registrovat, a pokud se vám bude dařit, vyzvednete si zde i ceny.

Součástí studijního oddělení je i stánek společnosti GTS International, partnera středškolských a vysokoškolských studentů. Ve stánku GTS získáte DejVíce ISIC kartu, díky které budete mít nároky na různé benefity v rámci akce DejVíce Technice.



## Motýlek – Vyzkoušejte si život hendikepovaných

Největší překážkou integrace lidí s postižením nejsou schody a obruby chodníků. Nejhorší zábrany jsou v našich myslích a jmenují se předsudky, netolerance, nepochopení... Prořadatelé DejVíce Technice (studenti ČVUT) a Komunitní centrum Motýlek pro vás připravilo množství her přímo na ulici, školičku Motýlek a samotnou prezentaci centra. Přijďte a poznejte kousek sebe.

Organizátoři  
a Komunitní centrum Motýlek  
[www.motylek.org](http://www.motylek.org)



## Stan Českého červeného kříže

V televizi nebo v novinách bohužel často vidáme hrůzu nahánějící záběry z dopravních nehod. Určitě jste si nejednou položili otázku, zda byste dokázali poskytnout první pomoc. Zcela netradičně se letos představí informační stánek OS ČČK Praha 3, 6 a 8. Hlavní náplní tu totiž bude nejen osvěta, ale i ukázky, jak takové zranění může vypadat. Můžete si zde vyzkoušet, zda poznáte pravé poranění od naličeného. Budou zde připraveny také zajímavé informace, co vše patří do správně vybavené lékařské brašny, jaké jsou hlavní aktivity ČČK a spousta dalšího.